

Jobcenter Stadt Kassel Lewinskistraße 4 34127 Kassel

Name: Herr Ekkehard Passolt Telefon.: 0561 9299 9 - 541

E-Mail: JCStadtKassel-Presse@jobcenter-ge.de

Datum: 18.01.2024

Pressemitteilung 18.01.2024 Jobcenter Stadt Kassel

Jobcenter Stadt Kassel am 24.01.2024 geschlossen

Aufgrund einer internen Veranstaltung des Jobcenter Stadt Kassel ist am 24. Januar keine persönliche Vorsprache möglich. Vereinbarte Termine finden statt.

Das Jobcenter Stadt Kassel bleibt am Mittwoch, 24. Januar 2024, wegen einer Personalversammlung für den allgemeinen Publikumsverkehr geschlossen, die Eingangszone ist nicht besetzt.

Soweit für den Tag persönliche Termine vereinbart wurden, finden diese wie geplant statt.

Es wird allen Ratsuchenden empfohlen, ihren Besuch beim Jobcenter – soweit möglich – entweder auf einen anderen Wochentag zu verschieben, oder vorab einen Termin zu vereinbaren. Mit der Onlineterminierung unter www.jobcenter-stadt-kassel.de/onlinetermin/ lassen sich rund um die Uhr Termine für eine persönliche Vorsprache vereinbaren.

Das Servicecenter des Jobcenter Stadt Kassel ist unter (0561) 92 999 0 von 08:00 bis 18:00 Uhr erreichbar, auch die Digital-Services stehen unter <u>www.jobcenter-stadt-kassel.de/jobcenterdigital/</u> uneingeschränkt zur Verfügung.

Das Jobcenter Stadt Kassel bittet Kundinnen und Kunden um Verständnis und ist ab dem 25. Januar wieder regulär geöffnet.

Kontakt: Pressesprecher

Ekkehard Passolt 0561 / 92999 – 541

JCStadtKassel-Presse@jobcenter-ge.de

Postanschrift Jobcenter Stadt Kassel Lewinskistraße 4 34127 Kassel

Besucheradresse Lewinskistraße 4 34127 Kassel Bankverbindung
BA-Service-Haus
Bundesbank
IBAN:
DE50 7600 0000 0076 0016 17

Öffnungszeiten Mo. 07:30-14:00 Uhr Di. 07:30-14:00 Uhr Mi. 07:30-12:00 Uhr Do. 07:30-15:30 Uhr Fr. 07:30-12:00 Uhr

Internet: www.jobcenter-stadt-kassel.de

Geschäftsführung: Katia Kairies